



男子速滑中国摘历史首金!

据新华社电 34秒32,破奥运会纪录,高亭宇一战惊世,“冰上飞人”当之无愧!

2月12日下午,中国冬奥代表团旗手、平昌冬奥会季军高亭宇如一道红黑色闪电冲过终点,痛快淋漓赢得北京冬奥会速度滑冰男子500米“飞人大战”,斩获中国男子速度滑冰冬奥会首金。

“这是中国体育代表团分量最重的一块金牌!相当于赢得田径场上‘百米飞人’大战!”1963年为中国首夺速滑世界冠军、年过八旬的罗致焕观赛后洒下热泪。

“高用梦幻表现,为中国赢得了历史性的男子速滑500米金牌。”国际滑联社交媒体账号在第一时间为高亭宇喝彩。

当日,高亭宇与波兰选手茹雷克同在第七组出发。枪响,高亭宇奋力蹬冰,如离弦之箭飞出。前100米,他滑出了9秒42的成绩,全场沸腾。

弯道旋弧、途中滑行,高亭宇从容地保持着自己的节奏,茹雷克离他越来越远。最后100米,高亭宇高速冲刺,成绩定格在34秒32,0.09秒的优势,新的奥运会纪录诞生了。



北京冬奥组委:赛程过半 成果丰硕

据新华社电 北京冬奥会13日进入开幕后第9个比赛日,赛程过半之际,北京冬奥组委副主席杨树安在北京冬奥会主媒体中心的例行新闻发布会上,以“一流的竞赛场馆、一流的运动员、一流的竞赛组织运行、一流的气象服务保障和一流的医疗救治服务”来总结北京冬奥会自开幕以来的运行情况。

“很多运动员都说这是一届非常了不起的赛事。他们在社交媒体上发布了很多充满热情和笑脸的照片,这是我们取得的一个巨大成就。(我们)最主要的成就,就是运动员的满意度。”国际奥委会奥运会部执行主任杜比说。

截至昨晚,在本届冬奥会中,运动员们累计创造了13项奥运会纪录和2项世界纪录。除了运动员的硬实力,先进的场馆设施也为新纪录的诞生提供了重要支持。“在本届冬奥会各个场馆中,我们融入了许多科技元素”,杨树安介绍道,以国家速滑馆“冰丝带”为例,其近1.2万平方米的冰面是世界上最大的采用二氧化碳制冰的速滑馆冰面,在这块平原“最快的冰”上,创造出了8天内刷新8项奥运纪录和1项世界纪录的佳绩。

中国女子冰壶队两连胜!

据新华社电 不到24小时,中国女子冰壶队在北京冬奥会上连克上届冬奥会冠、亚军!继12日晚击败平昌冬奥会冠军瑞典队后,13日下午又经过加赛局6:5胜平昌冬奥会银牌得主韩国队,取得两连胜。中国队当日延续了12日对阵瑞典队的阵容,由队长韩雨担任三垒,参加过平昌冬奥会的王芮担任四垒。

作为四垒,王芮在这两日的比赛中起到主心骨的作用。“就是按照计划围绕中区打进攻,我们抓住了机会。通过这两场比赛我们更自信了,要去拼每一场,打好每一个球。”

北京冬奥组委发布“冰墩墩”使用规范

据新华社电 北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”近来受到极大关注。什么情况下“冰墩墩”可以依法合规地使用,需要履行哪些手续,遵守哪些规则?北京冬奥组委帮大家进行了总结。

首先,吉祥物“冰墩墩”是北京冬奥组委的重要财产,北京冬奥组委对“冰墩墩”的形象依法享有著作权、注册商标专用权、外观设计专利权,对“冰墩墩”中英文名称还依法享有注册商标专用权。因此,任何人对于“冰墩墩”形象或者名称的使用,都应当遵守《中华人民共和国著作权法》《中华人民共和国商标法》《中华人民共和国专利法》(以下简称著作权法、商标法、专利法)等相关法律法规的规定。

其次,北京冬奥组委对“冰墩墩”的形象和名称除了享有传统的著作、商标、专利等知识产权以外,还特别享有奥林匹克标志专有权。对一些重要的奥林匹克元素采取特殊的保护措施,是我国所特有的,其源于《奥林匹克标志保护条例》,也体现了我国对奥林匹克规则的尊重。目前,国家知识产权局已经公告总计63项奥林匹克标志。这里既包括可爱的吉祥物“冰墩墩”,也包括奥林匹克五环图案、北京冬奥会会徽等标志。

按照国际奥委会和北京冬奥组委签订的《主办城市合同》的要求,北京冬奥组委将于2022年12月31日之前将“冰墩墩”所涉及奥林匹克标志专有权在内的所有知识产权转让给国际奥委会。

雪太大,谷爱凌比赛延期

因能见度不佳,女子坡障比赛推迟

据新华社电 北京冬奥会张家口赛区云顶场馆群业主方代表、后勤副主任束文13日在此地举行的媒体通气会上表示,自由式滑雪女子坡面障碍技巧资格赛延期的主要原因是能见度不佳。

据北京冬奥组委竞赛日程变更委员会13日消息,中国选手谷爱凌、杨硕瑞计划参加的北京冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧资格赛因天气原因延期,将改期到2月14日10点至12点进行,决赛改期到2月15日9点30分至11点进行。

束文介绍,自由式滑雪和单板滑雪坡面障碍技巧场地的落差很大,在13日的降雪天气中,海拔较高的赛段能见度较差,推迟比赛是出于对运动员安全的考虑。由于在坡面障碍技巧比赛中运动员需要做出复杂的滑行动作和空中特技,较差的视线不仅会影响其发挥,还将增加受伤风险。

根据国际雪联《单板滑雪和自由式滑雪国际赛事竞赛规则》,由于“不可接受的气象状况”,具体如“风、雾、雪崩或暴雪等原因”,竞赛可以被事先中止或取消。事实上,由于能见度原因延期以至取消的国际雪联赛事、X Games(世界极限运动会)赛事并不罕见。

目前云顶场馆群各项基础设施运行正常,清雪工作正在有序开展。“我们根据天气预报,很早就对此次降雪天气有了准备,今天凌晨派出了300多人上岗进行扫雪。其中部分员工背着吹雪机,总共装备了50多台。这是因为道路上的积雪一旦被车轮压实就会产生冰面,导致后续除冰很难。所以我们必须要随下随清。”束文说。

“雪道清理方面,负责刮除新降雪的NTO(国内技术官员)已于13日凌晨上岗,维持赛道整洁。目前赛道上还没有出现新降雪黏稠到刮不掉的不良情况。”

为啥滑雪比赛怕下雪?

1 降雪会对赛事带来哪些影响?

下雪会影响赛道的雪温和雪质。下雪时伴随的升温,会影响赛道的雪温和雪质。因此运动员雪板打蜡的种类和多少,需做好相应调整。

下雪会影响选手发挥。降雪带

来的新增积雪,会使赛道表面松软,摩擦力增大,不利于选手发挥。

下雪还会影响比赛的安全性。降雪天气能见度较低,会影响运动员和裁判的视线,对于高速滑行的运动员来说也是非常危险的。

2 何时会叫停比赛?

赛道管理方表示,是否叫停比赛和雪量无关,而是赛道雪面的黏稠程度达到一定标准才会中止比赛。

在场馆的工作人员会把相关气象数据提交给国际单项体育联合会

的专家,由他们来决定是否变更赛程。一般情况下,降雪不会对赛程造成影响。但极端天气下,北京冬奥组委将会与国际奥委会等利益相关方密切协作,及时启动竞赛日程变更的相关程序。

3 北京冬奥会如何应对降雪天气?

除了提前做好准备外,北京冬奥会的现场保障工作也很到位。

冬奥会举办期间经常出现大风和降温的天气,在国际雪联专家的指导下建设了挡风墙,用于

减少运动员受伤的概率,同时降低延迟或取消比赛的概率。此外,在下大雪的天气,还要做到“随下随清”。防止多撒融雪剂,保持赛场的干净整洁。(新华网)

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

▲佛山市南海区佰弦悦声琴行(经营者:潘悦华)遗失公章一枚,现声明作废。
▲佛山市南海仁捷聚氨酯制品厂(注册号:440682000577801)(投资人:梅永奇)遗失财务专用章一枚,现声明作废。